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Jeden z  hlavních dokumentů, 

které mají vliv na dlouhodobý 

a  plynulý rozvoj města nebo 

obce a  který může zabránit 

nežádoucím „hurá“ změnám 

provázejícím různá povolební 

uspořádání, je územní plán. Je 

tvořen v obci s rozšířenou pů-

sobností, protože by měl být 

pořizován i s ohledy na zájmy 

a  plány krajů a  státu. Těmito 

zájmy bývají většinou výstav-

ba silnic nebo jiné infrastruk-

tury či různé ekologické nebo 

krajinotvorné prvky. Občané 

měst a  obcí se však k  tvorbě 

nebo změnám územního plá-

nu mohou vyjadřovat. Tyto 

podněty od občanů jsou velmi 

důležité, neboť napomáhají 

k  uspořádání poměrů v  da-

ném městě nebo obci tak, aby 

se tam obyvatelům žilo podle 

jejich představ.

V  současnosti je připraven 

návrh zcela nového územního 

plánu, který by měl zohled-

ňovat všechny potřeby území 

města Hostinné. 

(pokračování na str. 2)

ADVENTNÍ BILANCOVÁNÍ
A NA CO SE MŮŽEME TĚŠIT V DALŠÍM ROCE

Po loňském příchodu na radnici nás čekalo mnoho práce a seznamování se s chodem města. 

Jednou z klíčových oblastí, které mají na chod města a života v něm velký vliv, jsou obecně 

závazné vyhlášky a nařízení. Některé upravují nakládání s odpady, jiné délku nočního klidu 

či provoz sázkových her a loterií.

Jednou z  priorit bylo řešení provozování 

výherních automatů a  videoloterijních ter-

minálů na  území našeho města. Že provozu 

většiny výherních automatů bude od Nového 

roku odzvoněno, jste se mohli dočíst již v říj-

novém čísle Zpravodaje. Na  listopadovém 

zasedání zastupitelstva byla ještě zakazující 

vyhláška doplněna o  přechodná ustanovení, 

která omezí provoz videoloterijních terminálů 

v období, než Ministerstvo financí přezkoumá 

jejich povolení a  v  souladu s  naší vyhláškou 

i provoz těchto terminálů musí zrušit. 

Dalším nešvarem, který obtěžuje naše spo-

luobčany, je podomní a pochůzkový prodej 

výrobků a služeb. Na základě četných stížnos-

tí proto byl do  nového tržního řádu města 

Hostinné zakomponován úplný zákaz těchto 

aktivit, který začne platit 2. prosince 2015. 

Ruku v  ruce s  tímto nařízením budou ob-

jednány informační tabulky o tomto zákazu, 

které budou instalovány na  značkách „Hos-

tinné“ na příjezdech do města. Věříme, že tím 

ochráníme naše spoluobčany před nekalými 

praktikami některých prodejců.

Revize dalších vyhlášek a  nařízení města se 

připravují. Samotné vydání a nabytí účinnosti 

některých těchto podzákonných norem ov-

šem k  jejich dodržování nestačí. Je zapotřebí 

důsledná kontrola jejich plnění a  vymáhání. 

A zde cítíme, že nás tlačí pata. Zvažujeme tedy 

možnost zřízení vlastní městské policie, která 

by dodržování veřejného pořádku a  vyhlášek 

platných na území našeho města kontrolovala.

Abychom splnili další z předvolebních slibů, 

který se týká maximální transparentnosti 

nakládání s veřejnými prostředky, bylo zapo-

třebí schválit směrnici o zveřejňování smluv. 

Od  prvního ledna 2016 budou tedy veškeré 

smlouvy nad 50 000 Kč bez DPH a jejich do-

datky zveřejňovány prostřednictvím Portá-

lu veřejné správy. Každý z  občanů bude mít 

možnost se seznámit s  obsahem kterékoli 

z nich. A to je dobře! K transparentnosti nově 

rovněž přispívá zveřejňování podkladů z jed-

nání zastupitelstev a rad, stejně jako zápisy ze 

zasedání zastupitelstev města. 

V oblasti investiční společně upíráme síly pře-

devším k přípravě revitalizace sídliště a pře-

stavbě areálu koupaliště na  multifunkční 

sportovně-kulturní areál. Kdo jste ještě ne-

navštívil výstavu „Proměny městského kou-

paliště“, vřele doporučujeme! Je zde vidět, že 

tento prostor vždycky sloužil nejen vodním 

radovánkám, ale pořádaly se zde i  sportovní 

a  společenské akce. Připravujeme také pro-

jekty spolufinancované z  národních i  evrop-

ských zdrojů. Příkladem může být projekt 

preventivních protipovodňových opatření, 

kdy v  případě přidělení dotace bude možné 

za přispění finančních prostředků z operační-

ho programu Životní prostředí čerpat dota-

ce na digitální povodňový plán a bezdrátový 

rozhlas. Připravuje se samozřejmě celá řada 

menších projektů, ale o tom zase někdy příště.

Přejeme klidný advent, šťastně prožité vánoč-

ní svátky a v roce 2016 klid, mír a pohodu!

Dagmar Sahánková, starostka

a Petr Kesner, místostarosta

Město Hostinné přeje všem občanům
klidné prožití vánočních svátků,

pohodu a spokojenost.
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V lednu proběhne jeho veřejné projedná-

ní, přesný termín a  místo budou upřes-

něny v  lednovém Zpravodaji a  na  úřed-

ní desce městského úřadu. Na  veřejném 

projednávání bude možné podat k tomuto 

návrhu případné připomínky. 

Návrh nového územního plánu je 

na  webových stránkách města http://

www.hostinne.info/uzemni-plan-2015/

ds-1175/p1=12128 a doporučujeme všem 

se s  ním seznámit. S  platným územním 

plánem (s mapovými podklady i textovou 

částí) a s návrhem nového územního plá-

nu (s mapovými podklady i textovou čás-

tí) je možné se seznámit také ve 2. patře 

městského úřadu před kanceláří odboru 

majetku a investic.

A jak se v tomto dokumentu zorientovat? 

Jednotlivé parcely jsou zde vybarveny růz-

nými barvami, které určují, pro jaké vyu-

žití se s daným pozemkem v budoucnosti 

počítá (popsáno v textové části). Zda zde 

bude možné stavět rodinné domy nebo 

průmyslové objekty, nebo zda se s těmito 

pozemky počítá jako se zónami pro sport 

a rekreaci nebo veřejnou zeleň či zahrád-

kářskou kolonii. Není to na  jednu stra-

nu nic naprosto konkrétního, na druhou 

stranu určuje územní plán rámcový způ-

sob rozvoje různých lokalit města. Buďte 

u toho, když se rozhoduje o budoucnosti 

města! Seznamte se s  návrhem nového 

územního plánu a přijďte o něm diskuto-

vat, případně podat námitky. 

Dagmar Sahánková, starostka

INFORMACE O USNESENÍCH ZE 30. SCHŮZE RM HOSTINNÉ, 
KONANÉ DNE 14. 10. 2015
·   443/30/RM/2015 – RM revokuje usnesení Rady města Hostinné č. 559/42/12 ze dne 

10. 10. 2012. RM svěřuje svoji kompetenci rozhodovat o  uzavírání smluv o  nájmu 

hrobového místa ve smyslu § 102 odst. 2 písm. m) zákona o obcích odboru investic 

a  majetku města Městského úřadu Hostinné. RM schvaluje vzor smlouvy o  nájmu 

hrobového místa. RM schvaluje ceník za pronájem hrobových míst na veřejném po-

hřebišti města Hostinné.

·   444/30/RM/2015 – RM souhlasí s  umístěním sídla společnosti THERMONA

KRKONOŠE, s. r. o., IČO 259 19 539, v objektu č. p. 902, který je součástí pozemku

p. č. st. 423 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, ulice Nádražní, a to po dobu trvání nájem-

ní smlouvy na objekt č. p. 902 v Hostinném. RM schvaluje dodatek k nájemní smlouvě

č. 82, uzavřené se společností THERMONA KRKONOŠE, s. r. o., IČ0 259 19 539, se síd-

lem U Pivovaru 123, Rudník u Vrchlabí, ze dne 3. 6. 2010 ve znění pozdějších dodatků 

spočívající ve změně sídla společnosti mimo objekt č. p. 902 v Hostinném v případě 

ukončení nájemní smlouvy.

·   445/30/RM/2015 – RM schvaluje uzavření dohody o skončení smlouvy o nájmu po-

zemku č. 2131/137 ze dne 10. 7. 2000 na  užívání pozemků p.  č. 285/2 p.  č. st. 396

v k. ú. Hostinné s datem ukončení k 31. 12. 2015.   

·   446/30/RM/2015 – RM schvaluje uzavření pachtovní smlouvy na užívání části po-

zemku p. č. 285/2 a p. č. st. 396 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, za nájemné v celkové 

výši 275 Kč/rok.

·   447/30/RM/2015 – RM doporučuje ZM Hostinné schválit kupní smlouvu na převod 

pozemku p.  č. st. 1347 o  výměře 22 m2 z  vlastnictví města Hostinné za  kupní cenu 

ve výši 200 Kč/m2 a náklady s převodem spojené.

·   448/30/RM/2015 – RM doporučuje ZM schválit kupní smlouvu na prodej pozemku 

p. č. st. 911 o výměře 20 m2 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, za kupní cenu ve výši 200 

Kč/m2 a náklady s převodem spojené.

·   449/30/RM/2015 – RM doporučuje ZM schválit kupní smlouvu a smlouvu o zřízení 

věcného břemene – služebnosti na převod do vlastnictví pozemku p. č. 776/3 o výměře 

134 m2 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, za kupní cenu ve výši 26 800 Kč a pro město 

Hostinné za cenu 26 800 Kč zřízení práva odpovídajícího věcnému břemeni v právu 

vstupu a  vjezdu za  účelem oprav, údržby, případné rekonstrukce uložené kanaliza-

ce k šrafem vyznačeným částem dle geometrického plánu zak. č. 1358-95/2013 na po-

zemcích p. č. 776/3 a 773/1 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné.

·   450/30/RM/2015 – RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 5 v ul. Poštovní 

32 v Hostinném na dobu určitou od 1. 11. 2015 po dobu trvaní pracovního poměru 

u města Hostinné za nájemné ve výši 47 Kč/m2.

·   451/30/RM/2015 – RM schvaluje uzavření dohody o uznání dluhu a uzavření splátko-

vého kalendáře na dluh z nájmu bytu se splátkami po dobu prvních 3 měsíců, po dobu 

následujících 14 měsíců a osmnáctého měsíce. RM ukládá městskému úřadu v  ter-

mínu do 30. 11. 2015 zpracovat a Radě města předložit seznam všech dlužníků města 

s  uvedením výše dluhu, důvodu jeho vzniku a  faktu, zda již byl uzavřen splátkový 

kalendář, a pokud ano, zda jsou splátky řádně hrazeny. RM ukládá tajemníkovi měst-

ského úřadu zpracovat směrnici na postup města v případě vymáhání dluhů.

·   452/30/RM/2015 – RM doporučuje Zastupitelstvu města Hostinné schválit navýšení 

celoročního příspěvku Základní umělecké škole v Hostinném o 7 000 Kč. RM dopo-

ručuje Zastupitelstvu města Hostinné schválit smlouvu o  poskytnutí  příspěvku Zá-

kladní umělecké škole v Hostinném ve výši 7 000 Kč na konání Mistrovství republiky 

ve scrabblu 2015.

·   453/30/RM/2015 – RM zamítá žádost společnosti Centrum české historie, o. p.  s., 

Banskobystrická 2080/11, 160  00 Praha 6, IČO 02522250,  o  poskytnutí příspěvku 

na  výrobu a  umístění pamětní desky Čechům, Židům a  protinacisticky smýšlejícím 

Němcům vyhnaným v roce 1938 z našeho pohraničí, a to z důvodu nesouladu s čl. 1 

zásad pro poskytování podpory z rozpočtu města Hostinné.

·   454/30/RM/2015 – RM odkládá žádost ředitele Základní umělecké školy Hostin-

né o povolení rozšíření činnosti o prodej kvasného lihu, konzumního lihu a  lihovin 

do příští schůze Rady města.

·   455/30/RM/2015 – RM schvaluje uzavření dohody  na  ukončení nájemní smlouvy

č. 2131/125 na pronájem části pozemku p. č. 123/2 o výměře 33 m2 v k. ú. Hostinné, 

obci Hostinné, k datu 31. 10. 2015.

·   456/30/RM/2015 – RM souhlasí s úhradou nákladů na nivelizaci podlahy a její pene-

traci v nebytovém prostoru v ulici B. Němcové 402, který je na základě smlouvy o ná-

jmu užíván jako kosmetický a nehtový salón, IČO 02851806, s  tím, že si nájemkyně 

uhradí náklady spojené s výměnou podlahové krytiny.

·   457/30/RM/2015/1 – RM uděluje souhlas Mgr. Vladimíře Svobodové, ředitelce Ma-

teřské školy Hostinné, s jinou výdělečnou činností spočívající v provozování logope-

dické poradny.

·   457/30/RM/2015/2 – RM doporučuje do programu implementace Integrované stra-

tegie rozvoje regionu Krkonoše zařadit

   a) výstavbu páteřní cyklostezky č. 2, směr Klášterská Lhota, Kunčice na Labem,

   b)  projekt výstavby multifunkčního sportovně-kulturního areálu v místě bývalého 

koupaliště,

   c) objekt Labský mlýn a využít ho k výstavbě bytů a parkovacích míst,

   d) rekonstrukci kina jako víceúčelového zařízení.
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INFORMACE O USNESENÍCH ZE 31. SCHŮZE RM HOSTINNÉ, 
KONANÉ DNE 23. 10. 2015
·   459/31/RM/2015 – RM zřizuje povodňovou komisi města Hostinné. RM jmenuje 

místopředsedou povodňové komise města Hostinné místostarostu města Mgr.  Petra 

Kesnera, členy povodňové komise města Hostinné Jitku Skořepovou, DiS., Jiřího Be-

derku a  Petra Šmída  (velitele JSDH). RM zřizuje pracovní štáb povodňové komise 

jako poradní orgán. RM jmenuje jako vedoucí pracovního štábu povodňové komise 

starostku města Ing. Dagmar Sahánkovou, jako zástupce vedoucí Josefa Joklíka a jako 

členy Mgr. Michala Víška, Richarda Stavrovského, Miroslava Šmída, Aleše Pírka a Ja-

roslava Olšu ml. RM revokuje usnesení Rady města Hostinné č. 44/03/14 a 121/09/15.

INFORMACE O USNESENÍCH ZE 32. SCHŮZE RM HOSTINNÉ, 
KONANÉ DNE 30. 10. 2015
·   461/32/RM/2015 – RM schvaluje smlouvu o výpůjčce pozemku p. č. 196 v k. ú. Hos-

tinné spolku Sdružení pro lepší Hostinné, Náměstí 62, Hostinné, IČO 26612585, a to 

na den 31. 10. 2015 za účelem realizace dobročinné akce „dlabání dýní“.

·   462/32/RM/2015 – RM revokuje usnesení Rady města Hostinné č. 321/22/RM/2015, 

a to od zúčtovacího období 10/2015. RM schvaluje smlouvu o používání služebního 

telefonu s jednatelem Městské správy Hostinné, s. r. o.

·   463/32/RM/2015 – RM schvaluje uzavření dodatku č. 1 k nájemní smlouvě na dobu 

určitou od 1. 11. 2015 do 30. 11. 2015 s možností uzavření dalšího dodatku za předpo-

kladu úhrady nájmu a splátky.

INFORMACE O USNESENÍCH ZE 33. SCHŮZE RM HOSTINNÉ, 
KONANÉ DNE 4. 11. 2015
·   465/33/RM/2015 – RM souhlasí s textem dopisu č. j. 6791/2015/TAJ/Ho. RM dopo-

ručuje ZM vyčlenit v rozpočtu města na rok 2016 částku 250 000 Kč z důvodu zajištění 

programu 350. výročí Porciunkule 2016.

·   466/33/RM/2015 – RM schvaluje uzavření dohody o ukončení nájemní smlouvy o ná-

jmu nebytových prostor uzavřené dne 1. 12. 2008 na pronájem prostor v II. NP stav-

by čp. 127 (objekt k bydlení), jež je součástí pozemku p. č. st. 323 v k. ú. Hostinné, 

obci Hostinné, ul. B. Smetany, s Městskou správou Hostinné, s. r. o., IČO 259 59 751,

se sídlem Deymova 208, Hostinné, a to k datu 30. 11. 2015.

·   467/33/RM/2015 – RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 1 v domě č. p. 127 

v Hostinném s platností od 1. 12. 2015 do 30. 6. 2016 za nájemné ve výši 66,20 Kč/m2.

·   468/33/RM/2015 – RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy v  ul. Labská fortna 230 

v Hostinném na dobu určitou od 1. 12. 2015 do 30. 11. 2016 za nájemné ve výši 47 Kč/m2.

·   469/33/RM/2015 – RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na pronájem pozemku p. č. 

st. 1617 o výměře 20 m2 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, za nájemné ve výši 160 Kč/rok.

·   470/33/RM/2015 – RM schvaluje uzavření smlouvy o  zřízení věcného břemene 

v právu na části vymezené geometrickým plánem zak. č. 10401-2110/2014 pozemku 

p. č. 933/10 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, se společností RWE GasNet, s. r. o., IČO 

272  95  567, se sídlem Klišská 940, Ústí nad Labem, provozovat plynárenské zaříze-

ní NTL přípojky, vstupovat a vjíždět na služebný pozemek v souvislosti se stavebními 

úpravami, opravami a provozováním plynárenského zařízení, za cenu zřízeného prá-

va ve výši 605 Kč včetně DPH.

·   471/33/RM/2015 – RM schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene  – slu-

žebnosti se společností ČEZ Distribuce, a. s., IČO 24729035, se sídlem Teplická 874/8, 

Děčín IV – Podmokly, na zřízení práva služebnosti v právu zřídit, provozovat, opra-

vovat a udržovat vrchní vedení VN na dle geometrického plánu zak. č. 1415-108/2015 

šrafem vymezených částech pozemků p. č. 685/2 a 685/4 v k. ú. Hostinné, obci Hostin-

né, za cenu zřízeného práva ve výši 1 438 Kč bez DPH.

·   472/33/RM/2015 – RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kupní smlouvy na od-

koupení z vlastnictví města Hostinné pozemku p. č. st. 11 o výměře 343 m2 v k. ú. Hos-

tinné, obci Hostinné, za kupní cenu ve výši 205 800 Kč a nákladů s převodem spojených.

·   473/33/RM/2015 – RM schvaluje uzavření dohody o uznání dluhu a uzavření splát-

kového kalendáře na dluh z nájmu se splátkami.

·   474/33/RM/2015 – RM schvaluje uzavření dohody o uznání dluhu a uzavření splát-

kového kalendáře na dluh z nájmu bytu.

·   475/33/RM/2015 – RM schvaluje dotaci a  uzavření smlouvy  o  poskytnutí účelové 

dotace ve výši 25 000 Kč na činnost organizace Sdružení ozdravoven a léčeben okresu 

Trutnov – začleněné zařízení RIAPS Trutnov na přímou terénní práci s uživateli drog.

·   476/33/RM/2015 – RM zamítá žádost Místní akční skupiny Krkonoše, z. s., se sídlem 

Dobrovského 3, Vrchlabí, o poskytnutí daru na činnost v roce 2015. RM doporučuje 

Zastupitelstvu města Hostinné projednat žádost Místní akční skupiny Krkonoše bě-

hem roku 2016 a pro rok 2016 příspěvek na činnost tohoto spolku poskytnout.

·   477/33/RM/2015 – RM ukládá odboru investic a  majetku města odstranit v  ulici 

Ke Cvičišti část retardéru při okraji vozovky široké na průjezd vozíku pro invalidy. RM 

ukládá odboru investic a  majetku města prověřit možnosti instalace jednoduchého 

zábradlí anebo živého plotu u mostu přes Labe v  lokalitě „U Rybníčků“. RM ukládá 

odboru investic a majetku města opravit omítku, natřít fasádu domu a renovovat pa-

mětní desku rodáka K. V. Klíče.

·   478/33/RM/2015 – RM ukládá odboru investic a majetku města prověřit komplexní 

řešení odbočky z ulice Husitské. RM ukládá odboru investic a majetku města prověřit 

možnost dotace na rozšíření kapacity bytů v domově pro seniory.

·   479/33/RM/2015 – RM odkládá žádost spolku TJ Tatran Hostinné, IČO 601 153 008, se 

sídlem Tyršovy sady 379, Hostinné, o úhradu částky 17 960 Kč za investici (výměna dvou 

oken) vloženou do majetku města Hostinné na objektu č. p. 752, jenž je součástí pozemku 

p. č. st. 207/2 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, ul. B. Němcové. RM ukládá odboru inves-

tic a majetku města projednat se spolkem TJ Tatran správný postup při  zhodnocování 

vypůjčené budovy a o možnostech města dodatečně proplatit faktury za vyměněná okna.

·   480/33/RM/2015 – RM schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu na zpracování nabíd-

ky na veřejnou zakázku malého rozsahu „Hostinné – obnova vodovodního přivaděče 

Lánov – 1. část“. RM jmenuje hodnotící komisi ve složení Mgr. Petr Kesner, Ing. Ště-

pánka Musilová, Svatava Kozáková, Mgr. Michal Víšek. RM jmenuje náhradníky hod-

notící komise ve složení Hana Zmátlíková, Jiří Bederka, Josef Joklík, Alena Vaňková.

·   481/33/RM/2015 – RM schvaluje vítěze veřejné zakázky na stavební práce „Stavební úpra-

vy chodníků I. Herrmanna a J. A. Komenského, Hostinné“ společnost OBIS, spol. s r. o.,

Přibyslavská 200, 509 01 Nová Paka, IČO 60933682, a to za cenu 439 016 Kč bez DPH.

·   482/33/RM/2015 – RM stanovuje za  vítěze v  soutěži „LOGO“ (verze loga č. 1)

a v soutěži „MOTTO“: „Hostinné – město s obřím srdcem“.

·   483/33/RM/2015 – RM souhlasí s dodávkou vánočních dekorací na sloupy veřejného 

osvětlení od podnikatele Romana Lustyka, IČO: 611 99 621, Jana Opletala 215, Vrch-

labí, za cenu 185 112 Kč bez DPH.

·   484/33/RM/2015 – RM vydává nařízení města č. 3/2015, kterým se vydává tržní řád. 

RM revokuje usnesení Rady města Hostinné č. 398/25/RM/2015/2.

·   485/33/RM/2015 – RM schvaluje směrnici Rady města Hostinné č. 1/2015, o uveřej-

ňování smluv na Portálu veřejné správy.

·   486/33/RM/2015 – RM přerušuje projednání směrnice Rady města Hostinné o pravi-

dlech a evidenci odečtů měřidel energií do doby vyjádření finančního výboru.

·   487/33/RM/2015 – RM přerušuje projednání směrnice Rady města Hostinné o pra-

vidlech při pronájmu bytů a pokojů v ubytovně do doby vyjádření finančního výbo-

ru. RM bere na vědomí příkaz tajemníka č. 3, o postupu při předání bytu ve vlast-

nictví města Hostinné novému nájemníkovi. RM bere na vědomí příkaz tajemníka

č. 4, o postupu při převzetí bytu ve vlastnictví města Hostinné od bývalého nájemníka.

·   488/33/RM/2015 – RM souhlasí s odesláním anketního dotazníku pro přiznání do-

tace z dotačního titulu Regenerace městských památkových rezervací a městských pa-

mátkových zón pro rok 2016 na Ministerstvo kultury.

·   489/33/RM/2015 – RM doporučuje ZM schválit rozpočtové opatření č. 3/2015 jako 

schodkové v  členění dle třídy ve  výši příjmů celkem 77  703  980 Kč a  výdajů celkem 

78 419 460 Kč s tím, že schodek rozpočtového opatření bude kryt přebytkem z roku 2014.

INFORMACE O USNESENÍCH ZE 34. SCHŮZE RM HOSTINNÉ, 
KONANÉ DNE 9. 11. 2015
·   491/34/RM/2015 – RM schvaluje s  odkazem na  bod 5.9 směrnice rady města

č. 1/2014 za dodavatele plynu v roce 2016 společnost CENTROPOL ENERGY, a. s., se 

sídlem Vaníčkova 1594/1, Ústí nad Labem, IČO 254 58 302. RM schvaluje s odkazem 

na bod 5.9 směrnice rady města č. 1/2014 za dodavatele elektřiny v roce 2016 společnost 

Right Power Energy, s. r. o., se sídlem Českobratrská 3321/46, Ostrava, IČO 272 30 112.

INFORMACE O USNESENÍCH Z 35. SCHŮZE RM HOSTINNÉ, 
KONANÉ DNE 13.11.2015
·   492/35/RM/2015 – Schválení programu 35. schůze rady města

·   493/35/RM/2015 – RM schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo „Statické zajištění 

věže radnice čp. 69, Hostinné“ se společností LESTAV, spol. s r. o., Žírecká Podstráň 70, 

544 01 Dvůr Králové nad Labem, IČO 43463240, kterým se prodlužuje doba realizace 

díla do 15.12.2015 a navýšení ceny díla o 148.192 Kč bez DPH z důvodu odkrytí kon-

strukcí, zejména o výměnu tesařských konstrukcí na základě požadavku pracovníků 

památkové péče a dodatečně přizvaného statika.

INFORMACE O USNESENÍCH Z 8. ZASEDÁNÍ ZM HOSTINNÉ, 
KONANÉ DNE 09.11.2015
·   104/8/ZM/2015 - ZM volí ověřovateli zápisu p. Petra Maštalíře a p. Miroslava Šmída.

·   105/8/ZM/2015 - ZM volí za členy návrhové komise p. Karla Klímu a pí Radomíru 

Nosskovou.

·   106/8/ZM/2015 - ZM bere na  vědomí pořízení zápisu z  7. zasedání ZM (které se 

konalo dne 07.09.2015) dne 16.09.2015 a považuje jej za schválený.

·   107/8/ZM/2015 - ZM bere na vědomí zprávu o činnosti finančního výboru a kont-

rolního výboru.

·   108/8/ZM/2015 - ZM schvaluje podání žádosti o dotaci na Státní fond životního prostředí 

ČR v rámci prioritní osy 1 „Zlepšování kvality vody a snižování rizika povodní“ v oblasti 

„podpory preventivních protipovodňových opatření“, a to ve výši 85 % na digitální povod-

ňový plán, hladinoměr a srážkoměr a ve výši 70 % na varovné systémy (rozhlas + siréna).

·   109/8/ZM/2015 - ZM vydává obecně závaznou vyhlášku města Hostinné č. 4/2015, 

o zrušení obecně závazné vyhlášky č. 1/2014, o omezení propagace některých sázko-

vých her, loterií a jiných podobných her, a o změně obecně závazné vyhlášky č. 2/2015, 

o zákazu provozování loterií a jiných podobných her.

·   110/8/ZM/2015 - ZM schvaluje uzavření smlouvy o předání vyvolané investice čís-

lo 0994140112 s  Povodím Labe, státním podnikem, se sídlem Víta Nejedlého 951, 

500 03 Hradec Králové, IČO 708 90 005, a souhlasí s jejím podpisem  za předpokladu,
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že na předmětu předání neváznou žádná práva třetích osob ani jiné právní vady.

·   111/8/ZM/2015 - ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy na prodej pozemku p. č. st. 

911 o výměře 20 m2 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, s manželi za kupní cenu ve výši 

200 Kč/m2 a náklady s převodem spojené.

·   112/8/ZM/2015 - ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy na převod pozemku p. č. st. 1347 

o výměře 22 m2 z vlastnictví města Hostinné s manželi za kupní cenu ve výši 200 Kč/m2 

a náklady s převodem spojené.

·   113/8/ZM/2015/2 - ZM ukládá Odboru investic a majetku města předložit návrh řešení 

platnosti stávající nájemní smlouvy s  Českým svazem chovatelů, základní organizace 

Hostinné, včetně návrhu vytipování alternativní lokality pro činnost chovatelů a zajistit:

    ·   prohlídku odpadního potrubí TV kamerou,

    ·   jednoduchou dokumentaci návrhu stavebních úprav spodní výpustě,

    ·   provádění kontrol po zvýšených průtocích.

·   114/8/ZM/2015 - ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2015 jako schodkové v čle-

nění dle třídy ve  výši příjmů celkem 77.703.980 Kč a  výdajů celkem 78.419.460 Kč. 

Schodek rozpočtového opatření je kryt přebytkem z roku 2014.

·   115/8/ZM/2015 - ZM bere na vědomí výpověď nájemní smlouvy o nájmu veřejného 

prostranství v době konání Porciunkule, uzavřenou dne 20.01.2004 s Ing. Františkem 

Fialou, Palackého náměstí 20, Kostelec nad Orlicí, IČO 66803233. ZM odkládá žádost 

Ing. Františka Fialy, Palackého 20, Kostelec nad Orlicí, zastoupeného JUDr. Denisem 

Mitrovićem, advokátem se sídlem Mírové náměstí 274, Týniště nad Orlicí, a to z důvo-

du nepříslušnosti k jejímu vyřízení.

·   116/8/ZM/2015 - ZM schvaluje  navýšení celoročního příspěvku Základní umělecké 

škole v Hostinném o 7 000 Kč. ZM schvaluje uzavření smlouvy o poskytnutí příspěvku 

Základní umělecké škole v Hostinném ve výši 7 000 Kč na konání  Mistrovství repub-

liky ve Scrabble 2015.

Příští Veřejné zasedání zastupitelstva města je 14.12.2015 od 18:00 hod.

ZÁJMY KRAJE A MĚSTA JSOU ODLIŠNÉ
Za  posledních 25 let vyrostlo naše město 
do krásy. Ve srovnání s městy podobné velikos-
ti patří v  naší zemi na jedno z předních míst. 
Postavilo se tu více než za 1 miliardu investic. 
Františkánský klášter se stal stavbou roku ČR.

Co se ale nedaří? Vyřešit nešťastné vedení sil-
nice druhé třídy II/325 centrem města. Projíž-
dí tu asi 2 000 aut denně směr Rudník a 4 000 
směr Vrchlabí a  mnoho těžkých nákladních 
vozidel. Nejvíce to odnášejí   lidé v  domech 
u této cesty a naše děti v ZŠ, v budově bývalé-
ho soudu. Co zajisté každému vadí, jsou hluk, 
škodlivé exhalace a nebezpečí pro chodce při 
přecházení. Například přechod před školou je 
nepředpisový a nebezpečný. Kraj předpokládá 
ještě vyšší průjezd touto komunikací z důvodu 
výstavby průmyslové zóny ve Vrchlabí. A další 
důvody pak můžeme s  jistotou očekávat. Při-
bydou i nové sjezdy z plánované dálnice D11.

Město hledá nejlepší možné řešení již více 
než 50 let. Probíralo se celkem asi 6 variant. 
Jedna měla začínat u silnice na Karlov a kon-
čit u  Národního domu. Dnes už stojí v  cestě 
mnoho nových staveb. Nápad vést obchvat 
přes Poštovní dvůr je zajímavý, město by ale 
nejspíš pocítilo velký odliv návštěvníků. Obě 
varianty jsou velmi nákladné a kraj, který re-
alizaci platí, má jistě jiné priority.  Urbanisté 
se v posledních dvou ÚP (územních plánech) 
shodli na nejméně nákladné variantě (v minu-
lém Zpravodaji publikované VARIANTĚ č. 2). 
Poslední návrh ÚP tuto dopravní závadu naše-
ho města s velkou naléhavostí připomíná jako 

SLABOU STRÁNKU města a  nerealizování 
obchvatu označuje jako HROZBU pro jeho 
další zdravý rozvoj.

Víme, že město leží v úzkém údolí, kam se musí 
vejít Labe, železnice, silnice i cyklostezka. Ne-
najdeme bohužel ideální, ale jen nejméně špat-
né řešení. Královéhradecký kraj touto silnicí 
II/325 musí zabezpečit obslužnost ostatních 
měst a  Hostinné to musí strpět. Město však 
musí mít vyšší nároky podle svých potřeb. Kraj 
samozřejmě hledá co nejlevnější řešení, proto-
že bude celou úpravu platit. Zadal vypracování 
projektu, kde navrhuje nevyhovující průjezd 
městem zachovat jako nejlevnější variantu. Ta 
počítá se zbouráním historicky cenného oblou-
kového mostu přes řeku Čistou a  s výstavbou 
mostu nového. Původní most byl památko-
vým ústavem v  Jaroměři navržen na  kulturní 
památku, avšak kraj požádal o zrušení tohoto 
návrhu. Naštěstí ministr kultury most jako 
památku vyhlásil. Z  tohoto důvodu bylo od-
straněno mostní provizorium. Nyní bude most 
bez dalšího ohrožení tvořit pomyslnou bránu 
do  historické části našeho města a  nahrazo-
vat historickou funkci městské brány. Z  toho 
máme my Hostiňáci velkou radost. 

Pokud se podaří zrealizovat navržený obchvat, 
budou téměř jistě autobusové terminály u  této 
nové silnice a v centru nám zůstane prostor au-
tobusového nádraží pro lepší využití. Přes most 
budou jezdit již jen ta osobní auta, která chtějí 
zajet do města. Před gymnáziem a jednou opra-
veným kinem vznikne malé náměstí s klidovou 

zónou. Pro chodce zde bude mnohem bezpeč-
něji a  hluk a  exhalace z  aut se výrazně sníží. 
Gymnázium, základní škola, budoucí dům pro 
kulturu, pošta, policie a  ostatní domy i  s  ulicí 
od mostu až k Národnímu domu budou v klido-
vé zóně. Přechod do parku a k sokolovně bude 
nutné ošetřit zpomalovači rychlosti na vozovce, 
ostrůvky či případně bezpečnějším nadchodem. 

Nyní je skutečně mimořádná situace a  pří-
ležitost! Náš most je nyní kulturní památ-
kou. V   lednu bude veřejné projednání ná-
vrhu územního plánu, který toto řešení 
navrhuje. A  co je zásadní – nyní je také velká 
šance získat dotaci z EU. Peníze z EU budou do
r. 2020 poskytovány již naposledy. Silnice II/325 
až po křižovatku k Národnímu domu splňuje kri-
téria pro financování z programu IROP.  Pokud 
si pro město nevyjednáme s krajem zařazení této 
stavby do ZUR (zásad územního rozvoje) kraje, 
promarníme velikou příležitost! Stavba může 
stát cca 250 milionů Kč. Pokud budeme souhlasit 
s  kosmetickými úpravami a  vedením této silni-
ce tak, jak to nyní je (VARIANTA č. 1), je jisté, 
že na mnoho desítek let město nebude mít další 
příležitost k řešení. Aut bude ale jezdit stále více. 
Je nešťastné, že v posledním Zpravodaji byly pro 
rozhodování občanů v  anketě otištěny výhody 
a nevýhody ze závěru projektu kraje. Jsou styli-
zovány tak, aby se jevila nejlepší 1. varianta – nej-
levnější pro Kraj HK, který projekt zadal.

Zájmy kraje a  města jsou odlišné. Zadání 
od obou bylo ale totožné, a to ve prospěch kraje.

Marie Valešová
zastupitelka za hnutí ANO

(více na www.anohostinne.cz)

CO OBRŮM NEUNIKLO
Hostinné má nové motto

V říjnu proběhla výzva se soutěží o tablet, 

aby si hostinští sami navrhli, jaké motto by 

bylo nejtrefnější pro naše město a hrdě jej 

mohlo reprezentovat. Z  došlých nápadů 

byl vybrán velmi výstižný a přitom citlivý 

slogan „Hostinné – město s obřím srd-

cem“. Zároveň také byla vyhlášena sou-

těž o logo plánu rozvoje města, které vám 

po  odborném zpracování představíme 

v některém z dalších vydání Zpravodaje. 

A aby novinek nebylo málo, tak pro vás 

město připravuje vánoční překvapení…

nezbývá, než podržet zvědavost a nechat 

se překvapit, co se za tím skrývá.

Zajímá vás, odkud pochází

vánoční strom na Náměstí?

Ten úžasně košatý a  bohatý smrk byl 

vzat opět z Nádražní ulice, tentokrát na-

proti řeznictví U Vražiče.

red.
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BUDOU VÁNOCE!
Ano, už se blíží. Děti, těšíte se na Ježíška? Přinese vám dárečky! 

Tak děti, ty se jistě těší, ale co my, dospělí? Často mezi vámi sly-

ším: „Už aby to bylo za námi, je to hrozné, tyhle Vánoce!“ Ne, 

není. Jsou to překrásné svátky, jen když víme, čím opravdu jsou. 

Předchází jim doba radostného očekávání, doba adventní. Ta má 

připomínat dobu, kdy izraelský národ čekal na slíbeného Mesiá-

še. Izraelský národ byl totiž jediným národem, který si Bůh mezi 

všemi pohanskými národy vybral a vedl ho tak, aby si zachoval 

víru v jednoho Boha a nesl zprávu o Božím jednání a o jeho plá-

nu se světem. Ta doba trvala velice dlouho. Stále větší počet roz-

svícených svíček na adventním věnci znamená: On už se blíží, 

On přichází!

On přišel. Přišel Bůh mezi lidi. Ten, který existuje nezávisle na 

hmotě, času, prostoru. Ten, který stvořil vesmír i čas i prostor. 

Ten, který dal hmotě zákony, nad kterými lidé stále žasnou. Ten, 

který dal svým tvorům řád. Křesťané mu říkají Bůh.

Tento vzal na sebe podobu člověka, svého tvora, podobu malého 

dítěte. A žil náš život. Převážnou většinu žil v malém provinčním 

městečku Nazaretě jako syn chudého tesaře. Svůj život spojil s ži-

votem nejobyčejnějších lidí.

On je tím největším darem Boha člověku. Bůh sám se daroval 

v podobě svého Syna Ježíše Krista, aby byl tím úžasným svědec-

tvím Boží lásky k nám.

Je opravdu veliký rozdíl mezi křesťanstvím a ostatními nábožen-

stvími. Kde jinde je Bůh tak blízko lidem?

Mezi námi je mnoho těch, kteří nevědí, čemu věřit, mnoho hleda-

jících. Pro ty bych tady rád v příštím roce zahájil tzv. kurzy ALFA. 

Rád bych se s vámi podělil o radost, která plyne z poznání Boha Otce.

Teď tedy pojďme v  tichu a usebrání prožít adventní dobu, aby-

chom mohli o slavné půlnoční radostně zazpívat: „Nám, nám, 

narodil se...“

Pořad bohoslužeb o Vánocích:

24. 12. 2015 – Štědrý den – 22.00 h půlnoční 

25. 12. 2015 – 1. svátek vánoční – 9.00 h mše svatá

26. 12. 2015 – 2. svátek vánoční – 9.00 h mše svatá

26. 12. 2015 – 2. svátek vánoční – 18.00 h mše svatá v domě

                                                            s pečovatelskou službou

31. 12. 2015 – na závěr starého roku – 16.00 h mše svatá

1. 1. 2016 – Nový rok – 9.00 h mše svatá

Přejeme Vám krásné prožití vánočních svátků.

Stanislaw Sikora, administrátor farnosti Hostinné

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Údaje byly zpracovány na základě souhlasu jmenovaných osob, 

popř. zákonných zástupců.

UZAVŘENÍ MANŽELSTVÍ
Hamplová Iveta – Váňa Tomáš 

Brožová Jana – Vašek Jiří 

Janatová Petra – Albrecht Jakub

NOVĚ NAROZENÍ OBČÁNCI
Adolfová Ella 

PODĚKOVÁNÍ
Toto poděkování náleží osobě, která se vzorně stará o veřejné 

toalety na autobusovém nádraží. Navštěvuji je často a vždy je 

radost tam vkročit. Všude je čisto a je tam vše potřebné pro 

hygienu. Není co vytknout, můžu jen chválit. 

Anita Sýsová, občanka města

VZPOMÍNKY
Dne 8. 12. uplyne 42 let, co nás ve věku 53 let opustil tatínek 

Václav Ulrych z Hostinného.

Vzpomínají dcera Marcela, vnoučata Marcela, Josef

a Monika a pravnoučata Lukáš, Martin a Nellinka.

Vydal ses cestou,

jíž chodí každý sám,

jen dveře vzpomínek

jsi nechal dokořán.

Dík za to,

čím jsi nám v životě byl,

za každý den,

jejž jsi pro nás žil.

1. ledna 2016 to bude dlouhých 20 let, co 

nás navždy opustila naše drahá maminka 

paní Hana Bienová.

S láskou stále vzpomínají

děti Šárka a Vojta

ROZPIS  LÉKAŘSKÝCH  SLUŽEB  PRVNÍ  POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů sobota, neděle, svátek od 8:00 do 12:00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm)

Termín Lékař Adresa ordinace Telefon

5. a 6. 12. 2015 MUDr. Miroslava Petráková poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

12. a 13. 12. 2015 MUDr. Zdena Tvrdoňová ZŠ, Školní 1336, Vrchlabí 499 421 565

19. a 20. 12. 2015 DENTHERA s. r. o. poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 721 599 063

24. 12. 2015 MUDr. Jitka Krejčová Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 422 050

25. 12. 2015 MUDr. Zdeněk Kužel zubní ordinace, č. p. 129, Lánov 499 432 298

26. a 27. 12. 2015 MUDr. Miroslav Roháč Labská 383, Hostinné 499 524 357
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MÁME NOVÉ KAMERY 
A VIDEOTELEFONY 

U VSTUPNÍCH DVEŘÍ 
ZŠ A ŠD

V listopadu byly z financí zřizovatele naší 

školy na  všech třech školních budovách 

postupně instalovány u  vnitřních vcho-

dových dveří nové zvonkové panely. Jsou 

s videokamerou, která je propojena video-

telefonem do kanceláře, sborovny a ředi-

telny. Kamera pouze snímá a monitoruje 

návštěvníky školy, nepořizuje záznam! 

Nové zařízení zvyšuje bezpečnost a kom-

fort nás všech ve škole, především našich 

žáků. Na  budově pro 1. stupeň ZŠ lze 

nově vstupovat do budovy i z vestibulu 

gymnázia u žákovských šaten, na budo-

vě pro 2. stupeň oběma předními vcho-

dy. U  zvonků jsou i  pravidla pro vstup 

do  ZŠ a  ŠD. Děkuji vám všem za  jejich 

dodržování.                                                         

Jaroslav Sogel, ředitel školy

OBŘI BYLI STŘEDEM ZÁJMU SKAUTŮ
I  když by se koncem října dalo očekávat už dušičkově deštivé 

období, přesto bylo velmi hezké počasí, které vylákalo skauty 

z Prahy k nám do Hostinného.

Měli jsme tu milou příležitost přivítat je v  Městském Hotelu 

Dorinka, který byl výchozím bodem pro plnění úkolů, jež pro 

svoje svěřence připravili jejich vedoucí.

Mimo jiné „putovali s obry po jejich království“ podle kvízu, byť 

zkráceného, připraveného městským informačním centrem.

Majitelem Městského Hotelu Dorinka jim byly převyprávěny dvě 

legendy o obrech. Škoda jen, že je neviděli v jejich plné síle a krá-

se, neboť v té době byli zahaleni lešením /.

Za správně vyplněný kvíz si odnesli velký obraz naší radnice, kte-

rý nakreslili místní junáci. Ten ostatně nezůstane utajen, ale mů-

žete jej vidět alespoň na naší fotografii. A samozřejmě si odnesli 

i „vysoutěžené“ pamětní mince. Ty si ale museli najít na další ces-

tě městem, a to na Mravenčí stezce.

Bylo to milé setkání s partou šikovných kluků a holek nadšených 

pro hry a dobrodružství, ale i toužících po poznávání. 

Přejme si jen více takových návštěv našeho malebného městečka.

O dění informují Antonín Rozkoš a Karel Korba,

jednatelé Městského Hotelu Dorinka.

ŽÁK ZŠ SLUNEČNÍ JAKUB VENDLER SE STAL 
POTŘETÍ MISTREM ČR V CYKLISTICE

Ve dnech 16. a 17. 10. 2015 se ve Srubech 

u Pardubic konalo Mistrovství ČR ČSMPS 

v cyklistice. Tentokrát se jelo na horských 

kolech a naši školu reprezentovali v kate-

gorii žáků A Jakub Vendler a Petr Šedivý. 

V pátek se jela horská časovka, ve které se 

Kuba umístil na 1. a Petr na 7. místě. V so-

botu se konal okruhový závod terénem. 

Jakub získal opět zlatou medaili a Petr se 

umístil na  4. místě.  Jakub si tak odvezl 

domů dvě zlaté medaile a  je po  červno-

vé obhajobě „dablu“ na  silnici (časovka

+ okruh) již potřetí dvojnásobným mi-

strem České republiky v cyklistice. Péťa 

Šedivý pak v  celkovém pořadí skončil 

v  celorepublikové konkurenci pátý. Celá 

škola má z  úspěchu žáků velkou radost. 

Moc jim gratulujeme a přejeme hodně sil 

do dalších závodů!!!

Přemysl Jiran, zást. ředitele školy
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STOLNÍ TENISTÉ
JSOU OPĚT MEZI 

KRAJSKOU ELITOU
To, že patří Gymnázium a SOŠ Hostin-

né v  poslední době k  nejlepším výbě-

rům stolních tenistů v  kraji, potvrdili 

žáci v krajském kole. Do Hradce Krá-

lové odcestovali žáci Klimenta, Antoš 

a  Bartoš a  v  silné konkurenci obsadi-

li 3. místo. Vzhledem k  tomu, že byli 

naši zástupci ze všech družstev věkově 

nejmladší, dává výsledek veliké naděje 

do  budoucna. V  roce 2008 postoupili 

žáci školy do republikového finále, kde 

skončili osmí.

PIŠQWORKÁŘE 
DĚLIL OD POSTUPU 

JEDINÝ BOD
Na  začátku listopadu se studenti gym-

názia zúčastnili okresního kola turnaje 

v PIŠQWORKÁCH. Školu reprezentovala 

tři družstva a  to nejlepší z  nich dosáhlo 

na  krásné 3. místo. Od  postupu do  kraj-

ského finále dělil žáky pouhý bod.

PREMIÉROVÝ SBĚR 
KAŠTANŮ SE POVEDL
Žáci gymnázia se zapojili do  sběru 

kaštanů pro KRNAP, jehož se účastní 

řada škol z  celého kraje. Mezi aktivní 

sběrače zásob na  přikrmování lesní 

zvěře se zařadily třídy prima, kvarta 

a kvinta. Společnými silami se podařilo 

nashromáždit přes 200 kg kaštanů.

Martin Vlášek, ředitel gymnázia

NA PRAXI V NĚMECKU 
ZÍSKALI DOVEDNOSTI 
I CENNÉ ZKUŠENOSTI 
Začátkem října odcestovali žáci střed-
ní odborné školy na  zahraniční praxi 
do  Německa. Po  příjezdu do  cílového 
města Waldshut - Tiengen se ubytova-
li a byli příjemně uvítáni v partnerské 
škole Justus - Liebig - Schule Waldshut. 
První den zavítali na  svá pracoviště, 
kde se seznámili s  chodem zařízení. 
Od pondělí do pátku docházeli na pra-
xi a  víkendy trávili dle svých nápadů 
nebo v doprovodu německého učitele. 
Navštívili například Sea - life (vodní 
svět) nebo se podívali k Bosensee. Pra-
xe dala žákům oboru Sociální činnost 
mnoho cenných zkušeností a zážitků. 

NA DIVADELNÍM FESTIVALU 
A PROGRAMU „ŠPRECHTÍME“ 

PILOVALI NĚMČINU 
Už řadu let se koná na podzim v Pardu-
bicích „Německý divadelní festival“. Pro-
fesionální divadelní soubory z  Německa 
zde hrají svá představení a  do  hry často 
zapojují i  publikum, což si vyzkouše-
li i  žáci našeho gymnázia, např. v  roli 
Krakonoše, či jako herci v  představení 
Hvězdné tolary. Cílem bylo po-
sílit jazykové sebevědomí žáků 
a  motivovat je k  praktickému 
využití svých znalostí němčiny. 
Pro mnohé žáky to byla první 
příležitost slyšet živou mluve-
nou němčinu. Součástí „expedi-
ce“ do Pardubic byla také účast 
na  kampani „Šprechtíme“. Žáci 
se během dopoledne sezna-
movali s  Německem formou 
zábavné interaktivní hry Auto-
bahnspiel – Procestuj Německo. 
Soutěžní týmy plnily na stanovi-

štích ve známých německých městech zá-
ludné úkoly, např. Který známý fotbalový 
klub sídlí v  Mnichově? Poté se někteří 
žáci zúčastnili interaktivního koncertu 
německého muzikanta Uweho Kinda. Již 
nyní se ve škole těší na projekty, které Go-
ethe Zentrum připraví i příští rok.

MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY UŠO SE KONALO OPĚT V NAŠEM MĚSTĚ
Tenisová hala Techtex Sport v  Hos-

tinném se ve dnech 13. až 15. listopa-

du proměnila v bojiště jiného sportu 

- šipkového. Hostila totiž 22. mist-

rovství České republiky v elektronic-

kých šipkách. Šampionát odstartovaly 

v pátek mixy respektive Cricket mužů 

i  žen. Sobota patřila jednotlivcům 

v  klasické hře 501 double out a  vše 

uzavřela neděle, přesněji mužské 

a ženské dvojice, potažmo mládež.

Mistrovství se v Hostinném uskuteč-

nilo podruhé v  řadě a  zřejmě i  díky 

loňským kladným zkušenostem, re-

spektive hodnocením z  řad soutěží-

cích, došlo k  pokoření všech účast-

nických rekordů.

Ondřej Vylíčil

sekretář UŠO
Mistr ČR v kategorii juniorů Roman Benecký (uprostřed) na společném fotu

s mistryní a mistrem turnajů dospělých Marinou Čapkovou a Pavlem Drtilem
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HOSTINŠTÍ KARATISTÉ BOJOVALI O II. PRAŽSKÝ POHÁR 2015
Téměř pět desítek sportovců z  10 tu-

zemských klubů kyokushinkai karate se 

v sobotu 14. listopadu sjelo do pražských 

Bohnic na  turnaj mládeže v  disciplínách 

kata a kumite. Náš oddíl Kyokushin kara-

te dójó TJ Tatran Hostinné na tomto klá-

ní reprezentovalo pět závodníků a nutno 

hned na počátku říci, že velmi úspěšně. 

Turnaj slavnostně zahájil prezident ČSKK, 

o. s., a hlavní rozhodčí Jan Soukup a poté 

se rozeběhly jednotlivé kategorie v  disci-

plíně kata. První místo a  zlatou medaili 

zde brali Jonáš Hobzík a  Valentýna Gé-

zová. Michal Roštejnský získal stříbrnou 

medaili, když na své cestě do finále v jed-

nom z eliminačních klání porazil dalšího 

našeho reprezentanta Vojtu Švaříčka. Va-

lentýnka byla následně oceněna i speciální 

cenou za nejlepší kata turnaje. Po vyhláše-

ní výsledků a krátké přestávce se rozeběhly 

zápasy v disciplíně kumite v daných věko-

vých a váhových kategoriích.

I  zde jsme sklízeli úspěchy a  rozšiřovali 

oddílovou medailovou sbírku. Nejprve 

mezi nejmladšími účastníky bodoval opět 

Jonáš a vyválčil bronzovou medaili, když 

předvedl opravdu velmi povedené zápasy. 

Valentýnka se na  zápasišti prezentovala 

výborným výkonem i při kumite a přida-

la do své kolekce i druhé zlato, a to zlato 

zcela zasloužené. Vojta Švaříček a  Míša 

Roštejnský sice na  medaile v  kumite ne-

dosáhli, ale určitě získali další zkušenosti, 

které na některém z dalších turnajů přeta-

ví v cenný kov.

Jako poslední se na  tatami představila 

Barbora Kesnerová, a to hned ve dvou ka-

tegoriích. Nejprve smíšené, kde se prala 

s chlapci a došla až do finále. To se neroz-

hodlo ani v základním čase a ani v prvním 

prodloužení, kdy rozhodčí vždy vyhlásili 

nerozhodný výsledek. Ten nezměnilo ani 

vážení obou finalistů (hmotnost aktérů 

byla stejná), a  tak zápas pokračoval dal-

ším nastavením. V  něm byl nejtěsnějším 

možným výsledkem 3:2 vyhlášen za vítě-

ze Barčin soupeř, takže stříbrná medaile 

byla prvním jejím oceněním na letošním 

pražském turnaji. Ve své kategorii dívek se 

pak Barča posunula ještě o jeden stupínek 

nahoru a tuto kategorii vyhrála. Do třeti-

ce na tomto turnaji získala ještě speciální 

cenu Best spirit, kterou si za výkony v zá-

pasech s chlapci rozhodně zasloužila. 

V  prosinci letošního roku čeká naše dvě 

nejlepší závodnice vrchol sezóny, kterým 

je mistrovství Evropy kyokushinkai ka-

rate v polských Katovicích. 5. prosince se 

na této významné akci představí Kateřina 

Karlíková a Barbora Kesnerová, které sem 

byly nominovány Českým svazem karate 

kyokushinkai na  základě svých výsled-

ků na MČR a dalších turnajích. Pro naše 

děvčata to bude zajisté velmi náročná sou-

těž, ale bez ohledu na výsledek určitě také 

motivující impulz do dalšího tréninku ka-

rate. Budeme jim držet palce a věřit, že se 

posunou na své cestě prázdné ruky. Osu!

Petr Kesner, trenér oddílu

PROJEKT ROZCHODÍME CIVILKY SE DOSTAL I DO HOSTINNÉHO
Členové Svazu postižených civilizačními chorobami v  Hostin-

ném se na  jaře 2015 přihlásili do  celorepublikového projektu 

„Rozchodíme civilky“, zaměřeného na  chůzi s  holemi nordic 

walking neboli na severskou chůzi. 

Chůze s holemi nordic walking je vhodnou pohybovou aktivitou 

pro osoby s civilizačním onemocněním a seniory, kteří se nemo-

hou zapojit do běžných pohybových aktivit. Zároveň nordic wal-

king prokazatelně zlepšuje zdravotní stav a zvyšuje fyzickou kon-

dici jak u zdravých lidí, tak u chronicky nemocných a seniorů.

Cílem tohoto projektu je: 

• Zvýšit povědomí veřejnosti o celorepublikové působnosti SPCCH.

• Zvýšit informovanost o  chůzi nordic walking, jejím vlivu 

na zdraví a prevenci civilizačních chorob a rozšířit v České re-

publice využívání této vhodné pohybové aktivity pro lidi s civi-

lizačním onemocněním a pro seniory.

• Prevence vzniku a zhoršení civilizačních onemocnění v ČR.

• Nadchnout pro tuto techniku všechny generace.

• Přispět k prevenci pádu u seniorů.

V rámci tohoto projektu naše organizace uspořádala dne 23. září 

2015 vycházku s holemi nordic walking. Sraz členů byl na náměs-

tí, odkud jsme společně šli k rybníčkům po cyklostezce ke splavu 

a pokračovali směrem k hlavní silnici. Této akce se zúčastnilo 20 

členů a dohromady jsme ušli celkem 40 km.

Na  závěr tohoto pěkného odpoledne jsme se všichni vyfotili 

v modrých tričkách, která jsme zakoupili v Centru služeb SPCCH 

v Praze 8 – Karlíně na podporu projektu „Rozchodíme civilky“. 

Akce se setkala s velkým ohlasem, a proto na jaře 2016 naplánu-

jeme další společné vycházky, na které vás tímto všechny zveme. 

Bohumila Pírková,

předsedkyně ZO SPCCH Hostinné
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KULTURNÍ PODZIM OŽIL 
V MĚSTSKÉM HOTELU DORINKA
Stará pravda, že „opakování je matka moudrosti“, je nepochybně 

tisíciletími (snad), staletími (určitě) a desetiletími (to už je snad 

samozřejmostí) ověřená.

Teď jde o to, abychom nehlásali zásadně jenom právě tuto „prav-

du“. Přesto nám asi nezbyde nic jiného ☺, protože jsme tu měli 

další podzim a s ním i další výjimečný kulturní zážitek.

V pátek 30. října 2015 měl v Městském Hotelu Dorinka vystou-

pení pan Karel Štědrý. Zpěvák, konferenciér, průvodce mnoha 

televizními pořady a hlavně báječný člověk. Bavič každým cou-

lem, příjemný a  nenamyšlený, zcela odevzdaný svým divákům. 

Ano, tak jsme ho viděli my, kteří jsme se na něj „přišli podívat“. 

Předskokana dělal všem přítomným, kteří kulturní přínosy maji-

telů Městského Hotelu Dorinka sledují a navštěvují, známý pan 

Pavel Skalický. Ten, jak je již jistě známo, je velkým obdivova-

telem a  badatelem v  oboru života a  práce Karla Hašlera. Tak-

že úvod samozřejmě patřil jednomu z  našich nejvýznačnějších 

skladatelů své doby, o němž jsme se od pana Skalického dozvě-

děli další spoustu zajímavostí. Určitě se jedná o  umělce, který 

by si zasloužil větší propagaci a popularizaci, neboť pro „češství“ 

v podstatě i v koncentračním táboře Mauthausen zemřel.

Druhá, logicky delší polovina pak plně patřila panu Karlu Štědré-

mu. Jak už jsme psali, spoluzakladateli divadla Semafor, známému 

z duetů snad všech největších hvězd naší populární hudby a hlavně 

velkému životnímu optimistovi, což nám mnohým leckdy chybí /.

Ptejte se všech, kteří na tomto vystoupení byli. To byla zábava! 

To bylo společného zpívání! To bylo smíchu, jak se říká, „až se 

za břicho popadal“! A hlavně těch vzpomínek… Zpívalo se ve-

spolek, jako by to snad ani nebylo vystoupení sólového zpěváka, 

ale celého sboru zpěváků. Málokdo se styděl zazpívat si společně 

spoustu hitů nabídnutých a  „předzpívaných“ panem Štědrým. 

Takže atmosféra byla jedinečná, ba skvělá.

A zase můžeme s jistou nadsázkou říci: „Kdo nebyl s námi, byl 

proti nám.“ Už je to tak, po vystoupení pak slyšíme: „Jé, to prý 

bylo fajn“ anebo „Jé, tak to mě mrzí“ a také „Jé, to jsem…, že jsem 

nešel/nešla“. 

Věřte však, že Městský Hotel Dorinka je tu stále pro vás a vaše 

blízké a nejen pro ně… 

     Karel Korba & Antonín Rozkoš,

sponzoři vystoupení, Městský Hotel Dorinka
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GOTICKÁ MADONA S DÍTĚTEM  
ozdobou městského muzea

Čas plyne jako voda a jsou tomu téměř dva roky, co jsem na stránkách 

městského Zpravodaje poprvé psal o  nálezu vzácné gotické sochy 

Panny Marie s dítětem v kostele sv. Václava v nedaleké Čermné. Při 

náhodné inventarizaci mobiliáře tamního kostela byla pracovníky pa-

mátkové péče objevena mimořádně hodnotná polychromovaná dře-

vořezba pocházející z období kolem roku 1400. Plastika od neznámé-

ho autora byla zhotovena z lipového dřeva a své původní místo měla 

na  bočním oltáři Panny Marie. Postava svým esovitým prohnutím, 

jasně viditelným hned na první pohled, jednoznačně 

vykazuje znaky typické pro podobné madony zhoto-

vené na přelomu 14. a 15. století. Socha představuje 

mladou ženu oděnou v  dlouhý šat a  splývavý nařa-

sený plášť. Na její pravé ruce spočívá nahé tělo Syna, 

jehož nohu přidržuje levou rukou. Dítě drží v pravé 

ruce atribut v podobě holubice. Při restaurátorských 

průzkumech díla bylo zjištěno, že hlavy Madony i dí-

těte byly v pozdější době (pravděpodobně v 19. sto-

letí) přeřezány a dodatečně osazeny korunami. Zadní 

strana sochy je vydlabaná. Celkové rozměry plastiky 

jsou: výška 105 cm, šířka 34 cm a hloubka 18 cm. Dílo 

podle hodnocení odborníků zcela jistě vyšlo z dílny 

řezbářského mistra. Objev sochy je pro nás význam-

ný tím, že se jedná o jeden z mála dochovaných do-

kladů uměleckého řezbářství této historické epochy 

na území Královéhradeckého kraje.   

V době nálezu se uvedená památka nacházela ve vel-

mi zanedbaném stavu. Vlhko a  dřevokazný hmyz 

zanechaly své nesmazatelné stopy. Rovněž povrch 

polychromie byl zanesen výraznými mechanickými 

a  jinými nečistotami. Stav sochy vyžadoval odborný restaurátorský 

zásah. Postup záchrany této mimořádně hodnotné památky byl kon-

zultován s pracovníky Ústavu památkové péče v Josefově a dozoru nad 

restaurátorskými pracemi se ujal Mgr. Pavel Mach, pracovník odděle-

ní restaurování movitých památek. Z důvodu náročnosti a vysokých 

požadavků na práce prováděné v rámci restaurování byla socha pře-

vezena do Národní galerie v Praze, kde se odborných prací ujal aka-

Z DĚJIN MĚSTA
HOSTINNÉHO

Plastika Madony s dítětem
z doby kolem roku 1400

v expozici městského muzea

demický sochař a  restaurátor s  příslušnou licencí doc.  Petr Kuthan. 

Restaurátorské práce byly rozděleny do dvou etap a probíhaly po dobu 

dvou let a  pěti měsíců. Celkové náklady na  obnovu plastiky dosáh-

ly výše 150 000 Kč. Před započetím prací bylo s vlastníkem památky 

dohodnuto, že po zrestaurování bude exponát prezentován veřejnosti 

v prostorách historické expozice Městského muzea ve františkánském 

klášteře. Vedení muzea se proto ujalo i  zajištění financování celé-

ho projektu. Byly podány žádosti o  finanční dotaci na  Ministerstvo 

kultury České republiky a na Krajský úřad Královéhradeckého kraje. 

V obou případech byly žádosti kladně vyřízeny a každá z uvedených 

institucí přispěla částkou ve výši 50 000 Kč, což finančně pokrylo dvě 

třetiny celkových nákladů projektu. S žádostí o pomoc při pokrytí zbý-

vající třetiny výdajů spojených s restaurováním gotické sochy se vedení 

muzea obrátilo na místní firmy a podnikatele. Pouze jednou jsme byli 

odmítnuti. Všichni ostatní oslovení bez jakéhokoliv zaváhání pomoh-

li a  dnes již stojí nejstarší a  nejvzácnější exponát Městského muzea 

v Hostinném na svém místě ve speciální vitríně. 

Za významnou pomoc a podporu při realizaci pro-

jektu záchrany gotické sochy Madony s dítětem jmé-

nem Městského muzea děkuji následujícím sponzo-

rům: obci Čermná (starosta M. Halík), firmě Model 

Obaly a. s. (Ing. D. Hanč a Ing. P. Etrich), Městské-

mu Hotelu Dorinka (Ing. A. Rozkoš a Ing. K. Korba). 

Krkonošským papírnám a. s. (Ing.  J. Jiřička a  Ing.

J. Červinka), firmě Martin Mádle a  spol. (p.  M. 

Mádle), firmě Tiskárna Voborník s. r. o. (p.  P.  Vo-

borník), firmě Stavant CZ s. r. o. (Ing.  B. Antoš), 

firmě Techtex s. r. o. (p. M. Maličký), Pivnici „U Bi-

cana“ (manželé M. a A. Václavíkovi) a paní Z. Ma-

šínové z  Olomouce. Všichni svými dary, které do-

hromady dosáhly částky 50 000 Kč, pomohli uhradit 

poslední třetinu nutnou k opravě plastiky. Prokázali 

tak, že vedle jejich zájmů ekonomických, tak důleži-

tých pro rozvoj města a spokojený život jeho obyva-

tel, jim není lhostejný ani osud kulturního dědictví 

a historických hodnot, a přispěli tak k zachování na-

šich společných dějin a zvýšení atraktivity expozice 

Městského muzea. 

V Městském muzeu nově nainstalovaná gotická socha Madony s dí-

tětem je tím nejkrásnějším vánočním dárkem všem milovníkům 

historie našeho města. Nezapomeňte si proto v adventním čase při 

návštěvě tradiční výstavy betlémů prohlédnout ani tento mimořád-

ný historický a umělecký poklad. 
Tomáš Anděl

ředitel Městského muzea

MĚSTSKÝ HOTEL DORINKA  JE TU I PRO DĚTI
Aby snad nevznikl dojem, že Městský Hotel 

Dorinka je dobrý jen pro starší a pokroči-

lé, jinak chcete-li pro seniory, rozhodli jsme 

se pozvat před vánočními svátky divadelní 

soubor Pruhované panenky s představením 

pro děti Vánoční putování 

s anděly.

Mateřskou scénou souboru 

Pruhované panenky je zná-

mé Divadlo v Celetné v Praze 

1. Tento neveliký soubor hraje 

především poetické divadlo 

pro děti a  dospělé milující 

krásy starých časů, tradice, 

řemesla, zapomenuté věci, lesy, vůně, kou-

ty a  cesty. Hledá propojení mezi jemností, 

hloubkou a  klauniádou. Na  dětskou duši 

působí jemně. Představení jsou doprováze-

na živou hudbou. U  některých představení 

dělá soubor na požádání i vý-

tvarné dílny.

V loutkohereckém představe-

ní nejen pro dětského, ale i pro 

dospělého diváka se setkáme 

s  andělskou knihou, dvěma 

anděly a  několika vánočními 

příběhy. Andělé za  pomoci 

andělské knihy provedou di-

váky kouzelným obdobím adventu. Můžete 

se těšit na čtyři vánoční příběhy: O svatém 

Mikuláši, O cestě Panny Marie do Betléma, 

O narození Ježíška a O klanění tří králů. Vá-

noční pásmo je propojené koledami a  svá-

teční hudbou (flétna, kytara, buben).

S anděly se tak můžete setkat a putovat v ne-

děli 20. prosince 2015 od 11 hodin v Květi-

novém sále Městského Hotelu Dorinka.

  

 

(převzato z http://www.pruhovanepanenky.cz)
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Příští uzávěrka Zpravodaje je 14.12.2015, příspěvky posílejte na e-mail infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - PROSINEC
  prosinec

Proměny městského koupaliště
výstava fotografií z historie

městského koupaliště

Františkánský klášter

  27.11. – 29.1.

Výstava Spolku podkrkonošských 
výtvarníků Trutnov
Františkánský klášter

  prosinec–leden

Brzy přijde Ježíšek
vánoční výstava historických

betlémů a hraček

Františkánský klášter – Městské

muzeum, 15.00 hod.

  4. 12.

  5. 12.

Mikulášské odpoledne
dětské soutěže, vystoupení zájmových 

kroužků DDM, zakončení příchodem 

mikulášské družiny

Národní dům, 15.00 hod.

  6. 12.

  8. 12.

Adventní koncert ZUŠ
Galerie antického umění, 18.00 hod.

  16. 12.

Vánoční koncert dětí
z mateřských škol
Kostel Nejsvětější Trojice, 16.30 hod.

  17. 12.

Vánoční jarmark
prodejní výstava výrobků žáků školy, 

soutěž o nejhezčí vánoční výzdobu

ZŠ Karla Klíče – obě školní budovy, 

13.00–17.00 hod.

  18. 12.

Vánoční laťka
IV. ročník sportovní soutěže

ve skoku vysokém

Městská sportovní hala, 8.30–12.00 hod.

  18. 12.

Vzpomínka na Václava Havla
Náměstí, 18.00 hod.

  20. 12.

  24. 12.

2. hostinské vánoční koledování
Přijďte si zazpívat nebo se jen zaposlou-

chat do hlasů svých sousedů, přátel

a lidí kolem sebe… Budeme společně 

zpívat známé vánoční koledy. Zpěvníčky 

s texty koled k zapůjčení na místě.

S sebou teplé oblečení, sváteční náladu 

a malý hrneček na svařáček = dárek pro 

každého zpívajícího.

Náměstí, v podloubí pod radnicí, 

14.30 hod.

  9. 1.

Tříkrálová sbírka
Celé město

  21. 1.

21. ples Odborného učiliště
a Základní školy Sluneční
k tanci a poslechu zahraje skupina

Efekt z Hořic, bohatá tombola

Národní dům, 20.00 hod., vstupenky v IC


